Processamento de Linguagem Natual — Teste de avaliacdo

Nome completo RA

1. Segundo seu parecer, indigue o niumero de palavras (tokens) para cada uma das seguintes linhas.

Total de R$10,45

Para valores superiores a 45.455,67
www.ufabc.edu.br

UFABC

Livre-docente

Homem-Maquina

D'agua

U.FAB.C.

C.M.C.C.

Ph.D.

Sant'Anna

L'ensemble
Lebensversicherungsgesellschaftsangestellter

SDALDREME EEERERREIRNFHES B

2. Segundo seu parecer o que é uma stopword? O que é uma stoplist?
Apresente 3 exemplos.

3. Transforme cada conjunto de palavras em uma palavra candidata, i.e., indique uma palavra (ou parte dela) que
melhor represente o conjunto.

Conjunto 1:
outra
outro
outras
outros

Conjunto 2:
tinha
tenho
tem
ter




